
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  :  SD Negeri 1 Manggar 

Kelas / Semester  : I ( Satu ) / Genap 

Tema  :  8. Peristiwa Alam 

Sub Tema  : 3. Penghujan 

Pembelajaran ke  : 1  

Alokasi waktu  : 10 menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Dengan mengamati, peserta didik dapat menyebutkan 3 perlengkapan yang dibutuhkan untuk  

beraktivitas pada musim hujan 

2. Dengan kegiatan tanya jawab, peserta didik dapat menyebutkan 2 upaya menghadapi musim 

hujan  

3. Dengan mengamati gambar, peserta didik dapat menuliskan ungkapan pujian lisan atau tulis 

dengan tepat sesuai gambar 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

Kegiatan Langkah – langkah Pembelajaran 
Alokasi 

Waktu 

Pendahuluan 1. Kelas dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan 

kehadiran siswa 

2. Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah 

seorang siswa. (religius). 

3. Untuk mengaitkan pembelajaran guru mengajak 

semua siswa menyanyikan lagu “Hujan Rintik – 

Rintik” 

 

2 menit 

Kegiatan Inti Ayo mengamati 

1. Pada awal pembelajaran, siswa diajak untuk 

mengamati perlengkapan apa yang telah dipakai 

guru ketika masuk kelas, dan guru juga memberikan 

beberapa gambar, yang bisa mereka amati.  

2. Guru memberikan penjelasan tentang musim hujan 

Ayo berlatih 

6 menit 



3. Siswa menjawab pertanyaan yang diajukan guru 

tentang apa saja upaya yang dilakukan  menghadapi 

musim hujan 

Ayo mengamati 

4. Siswa diminta untuk mengamati gambar yang ada di 

papan tulis 

5. Dengan bantuan guru, siswa dapat menuliskan 

ungkapan pujian lisan dan tulis yang sesuai dengan 

gambar  

 

Penutup 1. Guru dan siswa membuat kesimpulan  

2. Guru melakukan refleksi pembelajaran  

3. Pembelajaran ditutup dengan do’a 

2 menit 

 

C. Penilaian 

1. Penilaian Sikap 

No 
Nama 

Siswa 

Disiplin 
Tanggung 

Jawab 
Percaya diri Santun 

T BT T BT T BT T BT 

1          

2          

3          

 

2. Penilaian Pengetahuan  

Tes Tertulis 

1. Sebutkan 3 perlengkapan yang dibutuhkan untuk  beraktivitas pada musim hujan ! ( nilai 3 ) 

2. Sebutkan 2 upaya menghadapi musim hujan ! ( nilai 2 ) 

3.                               Tulislah ungkapan pujian yang tepat dari gambar di samping !  

      ( nilai: disesuaikan ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

3. Penilaian Keterampilan 

 

Keterampilan 
Baik Sekali 

( 86 – 100 ) 

Baik 

( 71 – 85 ) 

Cukup 

( 61 – 70 ) 

Perlu 

Pendampingan 

( ≤ 60 ) 

Menulis 

ungkapan pujian 

dengan tepat 

Siswa mampu 

menuliskan 

ungkapan 

dengan lengkap 

yang didalamnya 

mengandung 

ungkapan pujian 

dengan 

kelengkapan 

tanda baca 

Siswa mampu 

menuliskan 

ungkapan 

dengan 

lengkap yang 

didalamnya 

mengandung 

ungkapan 

pujian tanpa 

tanda baca 

Siswa hanya 

mampu 

menuliskan 

ungkapan 

dengan 

lengkap tanpa 

ungkapan 

pujian dan 

kelengkapan 

tanda baca 

tanda baca 

Siswa belum 

mampu 

menuliskan 

kalimat dengan 

lengkap 

 

 

 

 

 

 

 

Mengetahui,, 

Kepala SD Negeri 1 Manggar 

 

 

 

BASTRA NURJAYA, S.Pd.SD 

NIP. 19650328 199312 1 002 

Manggar, 17 Juli 2021 

 

 

Guru Kelas I 

 

 

 

WAWALIA, S.Pd.SD 

NIP. 19707232009042002 

 

 

 

 

 

 

 


